

31 МАЯ 1973

◆ НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ПЛЫВЕТ ПО РЕКЕ... ТЕАТР

Со спектаклями старейшего в Сибири Тобольского драматического театра познакомилась жители Урая — города первых тюменских нефтяников. А когда закончились гастролы, театр... поплыл дальше по быстрой реке Конде.

Пожалуй, трудно найти другой театр, на базахе которого числился бы пароход. Не в качестве декораций, а настоящий — с машинным отделением, камбузом и кают-компанией, зрительным залом на двести мест и надписью на белоснежном борту — «Гайдар». Каждое лето отправляются на нем тобольские артисты в многодневное путешествие по сибирским рекам. Жители прибрежных поселков — лесорубы, геологи, нефтяники, рыбаки и оленеводы всегда с нетерпением ждут встречи с театром - путешественником.

— В новую гастрольную поездку, — рассказывает главный режиссер В. А. Волкоморов, — наша труппа взяла лучшие спектакли. Среди них «Старший сын» А. Вампилова, «Антонина» Г. Мамлина, «Сказка о четырех близнецах» болгарского драматурга П. Панчева. До конца августа будет сыграно 200 спектаклей в Нижневартовске, Сургуте, Нефтеюганске, других городах и рабочих поселках.